



栏目说明

剪子巷栏目面向省城市民,说百姓的事,拉百姓的理,每周一推出剪子巷特别栏目——杠子头。“杠子头”紧盯省城热点,每周一个话题,欢迎广大读者和网友参与。

参与方式:
注册并登录齐鲁微博
<http://tr.qwb.com.cn>
来稿信箱:qlwbjzx@163.com
QQ群:107866225。

七嘴八舌

小菜

□薛凯洲

拉丹在闹市区隐居生活,一个人同美国政府周旋了十年,最后终于被干掉。

毒豆芽在市场畅通无阻,13个职能部门查不出具体的源头,结果被市民吃掉。

豆芽感叹万分:职能部门和俺其实都是一盘无滋无味、摆不到桌面上的小菜。

见怪不怪

□张颂华

这么点小菜你们咋惊怪这么多的食品多数都已病歪歪俺这个家长咋管过来拿小小的豆芽来说事考问俺职责实在不该别嘟囔俺了俺心烦着呢这么点小毒怕它什么见怪不怪其怪自败

话题来源

据报道,目前涉及食品安全的政府部门有13个,包括发改委、科技部、工业和信息化部、公安部、财政部、环保部、农业部、商务部、卫生部、国家工商总局、国家质检总局、国家粮食局、国家食品药品监管局。而在省城,谈起豆芽的监管环节,农业、质监、工商和食品药品监管等相关部门认为:豆芽属分段监管食品,不好断定责任出在哪个环节。

市民对此议论纷纷,有人疾呼——



有木有人管 有木有啊

第一回合 脸皮厚

@林荣耀

喜剧片《大电影之数百亿》讲了一个由购房陷阱引发的故事,幽默而又纠缠。大美女姚晨在片中饰演罗茜,潘志强问她:“小姐我请问一下,你的脸皮是用什么材料做的?”罗茜的回答是:“钛合金呀!防水防晒防火防弹。”谨以此友情赠送毒豆芽相关各大部门。

@焉凤玲

一碟儿豆芽菜,13个职能部门,互相谦让,一团和气。是食客还是看官?如此推脱,难怪民怨。进而怀疑职能部门的能力也就不足为怪。为官不为民做主,不如回家卖红薯。对了,如此监管,现在的红薯也不敢保证没毒!谁知道呢。

@张颂华

俺,豆芽,被别人“蹂躏”了,管俺的“家长”哪里去了。俺找了你们好久,一次次敲门,怎么木人啊?是不是都去踢球了啊?

@高晓恩

自从有了毒豆芽、毒土豆、牛肉膏,每次在外面吃东西看到不卫生的情况,我都咬咬牙说:“好吧,这只是看到的,爱咋咋的!”

@袁俊浩

事已至此,恨他何用?虱子多了,不咬了;毒素吃多了,产生抗体了。嗨,总而言之,都奔着经济发展把鞋跑掉了,谁还顾得上有毒没毒啊。

@贾文圆

</div